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A hagyományosan a Magyar Lovas-
sport Szövetség tél végi Díjátadó Gá-

láján kiosztott díjakat – a Gróf Széchenyi 
István-emlékérmeket, a Magyar Lovasspor-
tért emlékérmeket, illetve az előző szezon-
ban kiemelkedő eredményt elért sportolók-
nak és szakembereknek járó számos kü-
löndíjat – a Nemzeti Lovardában, a Gróf 
Széchenyi István Emlékverseny szombati 
napján vehették át a kitüntetettek. 
Ahogy a Pegazus 2021/4. számában is 
közreadtuk, a legmagasabb szintű lovas 
kitüntetésben, a Gróf Széchenyi István-em-
lékéremben az idén ketten részesültek,  
Balogh István és Faluhelyi Tibor. Magyar 
Lovassportért emlékéremmel Arie Yom-
Tovot, Bács Katalint, Balogh Józsefet, Csa-
pó Gábort (1952–2020) posztumusz, 

valamint a Digi Tv két munkatársát, Bévárdi 
Szilárdot és Károlyi Gábort tüntették ki az 
idén. Az év edzője Pirik Zsolt lett, az év 
szövetségi kapitánya Dallos Zsófia, az  
év tenyésztője pedig Borislav Borisov és 
Nagy Antal. A kiváló lovas családnak járó 
díjat Tuska Pál és családja kapta, kiváló 

lóápolóvá (Best Groom) pedig Tarai  
Zsuzsát választották az idén.
Nekik szervezett a szövetség rendhagyó 
díjátadó ünnepséget a nemzetközi díjugra
tóverseny szombati napján; az esemény 
házigazdái Stróbl Dorottya és Szladek  
Péter voltak. A díjakat dr. Budai Gyula, a 

Ünnepélyes díjátadók
Az idén ismert okokból mellőzni kellett az ünnepélyes kereteket a szokásos tél végi díjátadókon, de már 
akkor azt tervezte a Magyar Lovassport Szövetség, valamint a Díjugrató Szakág, hogy a szezon kiemelt 
versenyein személyesen is köszönteni fogják az előző szezonban kiemelkedő eredményt elért sportolókat 
és szakembereket. Ennek végül most már semmi nem állt az útjába, így a díjazottak a Gróf Széchenyi István 
Emlékverseny, valamint a Bábolnán rendezett nemzetközi verseny keretében vehették át kitüntetéseiket.
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Magyar Lovassport Szövetség Olimpiai Fel-
készülést Koordináló Bizottságának elnöke, 
Lázár Vilmos, a Magyar Lovassport Szövet-
ség elnöke, Szotyori Nagy Kristóf, a szövet-
ség alelnöke, valamint dr. Jármy Miklós, a 
szövetség elnökségi tagja, az MSLT elnöke 
adták át.
A Díjugrató Szakág díjazottjai – vagyis a 
ranglista-helyezettek, illetve mindazok, akik 
hozzájárultak a hazai díjugratás előző évi 
sikereihez (névsorukat a Pegazus 2021/3. 
számában közöltük) – az éves közgyűlésen 
vehették volna át a kitüntetéseiket, annak 
elmaradása miatt azonban számukra is most 
biztosított ünnepélyes kereteket a szakág.
Egy részüket a Széchenyi István Emlékver-
senyen köszöntötte Szotyori Nagy Kristóf 
szakági elnök; az emlékverseny nagydí- 
ja előtt adta át az elmaradt elismerése- 
ket kiemelkedő lótenyésztői munkájukért 
Borislav Borisovnak és Nagy Antalnak; 
valamint a díjugratósportért elismerésre 
méltóan sokat tevékenykedő kerek szüle-
tésnaposok közül a 70 éves Csicska Ist-
vánnak, illetve a 60 éves Iváncsik Sándor-
nak és Egervári Attilának.
A Díjugrató Szakág másik pót-díjátadójára 
Bábolnán került sor. A ranglista-helyezet-
teknek járó díjakat gyermek kategóriában 
ifj. Szuhai Gyula, Szuhai Rodrigo és Kiss Maja; 

ifjúsági kategóriában Kiss Lizanna, Alasztics 
Aliz és Bognár Dóra; fiatal lovas kategóriá-
ban Szuhai Péter, Weinhardt Virág és Jármy 
Vince; amatőr kategóriában Pölz Kitti, Csá-
kányi Dorottya és Nagy Júlia; felnőtt kate-
góriában pedig ifj. Szabó Gábor és Horváth 
Balázs vehették át. Kimagasló nemzetközi 
versenyeken elért sikereikért gyermek kor-
osztályban a zduchovicei Nemzetek Díjában 
harmadik helyezést elért gyermek válogatott 
csapat – Szabó Noémi, Tavasi Eszter, Kiss 
Maja, ifj. Szuhai Gyula –, illetve csapatveze-

tőjük, ifj. Kövy András szövetségi kapitány 
részesült elismerésben; ifjúsági korosztály-
ban pedig a zduchovicei ifjúsági nagydíj 
győztese, Alasztics Aliz, és edzője, Pirik 
Zsolt. Kiemelkedő munkájáért a Széchenyi 
István Emlékversenyen kitüntette a szakág 
Bács Katalint, a díjugratósport érdekében 
elismerése méltóan tevékenykedő kerek 
születésnaposok közül pedig köszöntötték 
a 75 éves Széplaki Pált, valamint a 70 éves 
Dallos Gyulát, Fehér Jánost, Juhász Zoltánt 
és Krizsán Jánost.

a testvéremmel. Hosszú távú célunk az is-
tállónk sikeres üzemeltetése, a családi vál-
lalkozás a fő irány.

A verseny után az utánpótlás szö-
vetségi kapitánnyal, ifj. Kövy And-
rással is beszélgettünk.
Először is, értékeld a fiatalok ered-
ményét, kérlek.
Ez egy nagyszerű eredmény, ami jól mutat-
ja a jelenlegi válogatottunk erejét. Az A 
keret három lovasa végzett az első három 
helyen a nagydíjban, és negyedik lova-
sunk is a helyezettek között szerepelt. Re-
mek, pontos lovaglásokkal, tudatos, össze-
szedett teljesítménnyel versenyeztek a 
nemzetközi szintű pályán. 

■ 1. A Magyar Lovassport Szövetség tél végi Díjátadó Gáláját bepótolandó, a Széchenyi István 
Emlékversenyen köszöntötték a szövetség díjazottjait egy rendhagyó díjátadó ünnepségen 
❙ 2. A szakági közgyűlés elmaradása miatt a Díjugrató Szakág kitüntetettjeit a Bábolnán rendezett 
nemzetközi verseny keretében köszöntötték

Lassan a végéhez érkezik az után-
pótlás felkészítése a portugáliai Eu-
rópa-bajnokság előtt. Fejben össze-
állt már az utazó keret névsora?
Igen, megvan a csapat, akik az Európa-
bajnokságra utazhatnak; a Dömse Tamás, 
Alasztics Aliz, Jármy Vince, Szuhai Péter és 
Bognár Dóra összeállítású csapat képvise-
li hazánkat a kontinensviadalon.
Milyen válogatóállomások van-
nak még hátra?
A kétcsillagos bábolnai CSI a felkészülés 
következő állomása. 
Mik a célok az Eb-n?
A válogatott programja szerint a célunk az 
egyéni lovasok döntőbe jutása, illetve csa-
patszinten a második fordulóba való kvali-
fikáció és a pontszerző helyek egyikének 
megszerzése. 

Katona Linda

■ 1. Búza Krisztián és Landsdream
❙ 2. Ifj. Szuhai Gyula, Perthy Jackson
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